



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Ząbkowice Śląskie](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. 1 Maja 15](#)

Miejscowość: [Ząbkowice Śląskie](#)

Kod pocztowy: [57-200](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 748165317](#)

Osoba do kontaktów: [Beata Czerwińska](#)

E-mail: beata.czerwinska@zabkowiceslaskie.pl

Faks: [+48 748155445](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* www.zabkowiceslaskie.pl

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Świadczenie usług odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych, na których powstają odpady komunalne z terenu Gminy Ząbkowice Śląskie

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

Nazwa nadana zamówieniu: Świadczenie usług odbioru i zagospodarowania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych, na których powstają odpady komunalne z terenu Gminy Ząbkowice Śląskie

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	90500000	
Dodatkowe przedmioty	90513100	
	90512000	
	90533000	
	90511200	
	90511000	
	64121100	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP.271.2.17.2015.BC](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_ZabkowiceSlaskie](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2015-134585](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2015/S 198-359634](#) z dnia: [13/10/2015](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[08/10/2015](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

[II.2.1\) Całkowita wielkość lub zakres :](#)

Zamiast:

3. Utworzenie, utrzymanie i obsługa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK)
1) Założenia dotyczące funkcjonowania PSZOK:
a) podstawowym założeniem funkcjonowania PSZOK jest przyjmowanie odpadów segregowanych tylko od mieszkańców Gminy Ząbkowice Śląskie,

Powinno być:

3. Utworzenie, utrzymanie i obsługa Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK)
1) Założenia dotyczące funkcjonowania PSZOK:
a) podstawowym założeniem funkcjonowania PSZOK jest przyjmowanie odpadów segregowanych z terenu Gminy Ząbkowice Śląskie,

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

[III.1.1\)Wymagane wadia i gwarancje:](#)

Zamiast:

12. Zamawiający zatrzymuje wadium wraz z odsetkami, jeżeli wykonawca w odpowiedzi na wezwanie, o którym mowa w art. 26 ust. 3, nie złożył dokumentów lub oświadczeń, o których mowa w art. 25 ust. 1, lub pełnomocnictw, chyba, że udowodni, że wynika to z przyczyn nieleżących po jego stronie.

Powinno być:

12. Zamawiający zatrzymuje wadium wraz z odsetkami, jeżeli wykonawca w odpowiedzi na wezwanie, o którym mowa w art. 26 ust. 3, z przyczyn leżących po jego stronie, nie złożył dokumentów lub oświadczeń, o których mowa w art. 25 ust. 1, pełnomocnictw, listy podmiotów należących do tej samej grupy kapitałowej, o której mowa w art. 24 ust. 2 pkt 5, lub informacji o tym, że nie należy do grupy kapitałowej, lub nie wyraził zgody na

<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.2.1) pkt. 6 lit. i</p>	<p>Zamiast: i) Wykonawca odpowiada za utrzymanie pojemników w gniazdach we właściwym stanie technicznym, sanitarnym i estetycznym, a w przypadku ich trwałego uszkodzenia zobowiązany jest do ustawienia nowych pojemników. Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne uszkodzenia lub zniszczenie pojemników, a także za szkody wyrządzone w mieniu osób trzecich, a związane z eksploatacją pojemników;</p>	<p>poprawienie omyłki, o której mowa w art. 87 ust. 2 pkt 3, co powodowało brak możliwości wybrania oferty złożonej przez wykonawcę jako najkorzystniejszej.” Powinno być: i) Wykonawca odpowiada za utrzymanie pojemników w gniazdach we właściwym stanie technicznym, sanitarnym, a w przypadku ich trwałego uszkodzenia zobowiązany jest do ustawienia nowych pojemników. Zamawiający nie ponosi odpowiedzialności za ewentualne uszkodzenia lub zniszczenie pojemników, a także za szkody wyrządzone w mieniu osób trzecich, a związane z eksploatacją pojemników;</p>
<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.2.1)</p>	<p>Zamiast: h) właściwa obsługa pojemników, kontenerów i boksów oraz ich opróżnianie z częstotliwością zapewniającą bezpieczeństwo i higienę pracy personelowi oraz bezpieczeństwo ekologiczne; utrzymywanie pojemników, kontenerów i boksów w należyłym stanie technicznym, sanitarnym i estetycznym,</p>	<p>Powinno być: h) właściwa obsługa pojemników, kontenerów i boksów oraz ich opróżnianie z częstotliwością zapewniającą bezpieczeństwo i higienę pracy personelowi oraz bezpieczeństwo ekologiczne; utrzymywanie pojemników, kontenerów i boksów w należyłym stanie technicznym, sanitarnym,</p>
<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.2.1)</p>	<p>Zamiast: 3.1. Przewidywana ilość odpadów komunalnych do odebrania z terenu Gminy Ząbkowice Śląskie - nie wiem czy nie zmienić przewidywana na Szacunkowa</p>	<p>Powinno być: 3.1. Przewidywana ilość odpadów komunalnych do odebrania z terenu Gminy Ząbkowice Śląskie</p>
<p>Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: II.2.1)</p>	<p>Zamiast: Tabela nr 2 Przewidywana ilość odpadów komunalnych jak wyżej</p>	<p>Powinno być: Tabela nr 2 Przewidywana ilość odpadów komunalnych</p>
<p>VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu</p>		
<p>Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty: IV.3.4)</p>	<p>Zamiast: 18/11/2015 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)</p>	<p>Powinno być: 07/12/2015 Godzina: 10:00 (dd/mm/rrrr)</p>
<p>VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić</p>		
<p>VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia</p>		
<p>Miejsce, w którym należy dodać tekst:</p>	<p>Tekst do dodania:</p>	
<p>VI.4) Inne dodatkowe informacje:</p>		

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[13/11/2015](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2015-152321